

内蒙古2023年度十大诚信人物出炉

9月20日,内蒙古自治区2023年度十大诚信人物评选颁奖仪式在呼和浩特举行。本次活动于今年7月开始筹划,经由媒体评审、大众评审、专家评审会评审,最终确定10位来自全区各地不同行业的年度诚信人物代表。

内蒙古十大诚信人物评选活动由自治区发展改革委联合自治区文明办、自治区党委网信办、人民银行内蒙古自治区分行、内蒙古广播电视台共同举办,主要面向全区在政务诚信、商务诚信、社会诚信和司法公信领域表现突出的个人展开,这也是今年内蒙古信用宣传月活动最具标识度的一项活动。



阿迪雅

包头市达茂旗满都拉镇巴音哈拉嘎查牧民。37年来,阿迪雅始终践行诚信守边的初心,在中蒙边境一线坚持放牧守边“两不误”,先后义务巡边累计近10万公里,上报各种信息300多条,参加军警民联合巡防100多次,协助边境派出所破获涉边案件数十起。如今,在日本留学6年的大儿子宾巴和在上海工作多年的小儿子阿迪立也都回到家乡,一边照顾父母一边守护祖国北疆。阿迪雅传承诚实守信的好家风,一家两代人克服恶劣的生存环境,用脚印和汗水守护边境线。2018年12月阿迪雅入选“内蒙古好人榜”;2019年获评“北疆模范护边群众”“全国诚实守信道德模范”;2020年被内蒙古自治区党委宣传部授予“北疆楷模”荣誉称号。



付兵兵

呼和浩特市赛罕区艺之苑培训学校党支部书记、校长,《F·B公益》发起人、呼和浩特市第十六届人大代表、内蒙古青年志愿者协会常务理事。19年来,付兵兵坚持立德树人、诚信办学、从严治学,为社会培养了大批艺考人才。他始终工作在教学一线,把立德树人作为办学的根本标准,让诚信之花在立德树人的道路上处处绽放。付兵兵先后获评第七届内蒙古自治区道德模范、首届“内蒙古慈善奖”慈善楷模、全区民族团结进步模范个人、第八批全区岗位学雷锋标兵、第八届全国道德模范提名奖、第十三届中国青年志愿者优秀个人,并获得第十届内蒙古青年五四奖章。



邢志强

国家税务总局乌海市税务局稽查局三级主办。自1987年参加工作以来,邢志强在稽查岗位工作29年,坚持诚实守信为本,遵守职业道德和社会公德,破获重大案件近百起,案值200多亿元,为国家挽回经济损失20多亿元。邢志强诚实守信,真诚服务,无怨无悔。2021年,他被国家税务总局、公安部、海关总署、中国人民银行四部委评为“打击虚开骗税违法犯罪两年专项行动突出先进个人”,入选2021年度自治区“十佳法治人物”、2022年内蒙古“最美税务人”“内蒙古好人榜”“中国好人榜”、国家税务总局执法检查人才库。



王玉荣

包头市达茂旗百灵庙第二小学退休教师。达茂旗大苏吉小学是包头市唯一一所乡村小学,2012年,王玉荣和丈夫张煊来到这所学校,教师短缺、生活条件差、留守儿童多等问题亟待解决。夫妻二人多方呼吁积极奔走,成功获得政府部门及社会各界支持,解决了生活用品、学习物品以及饮水问题,学校教学和住宿环境得到极大改善。由于积劳成疾,张煊于2022年4月英年早逝,王玉荣深知丈夫的牵挂,选择坚守这份事业,以校为家,教书育人,照顾好需要帮助的孩子们。王玉荣曾荣获“最美鹿城人”“内蒙古好人”等荣誉称号。



田林

中国人民银行新巴尔虎右旗支行综合办公室主任。10余年来,田林累计为征信人员解答问题3300余次,流利的蒙汉口语及专业的征信知识得到了当地群众,尤其是蒙古族老年人的热烈欢迎。在上级机构的指导下,他与新巴尔虎右旗教育部门协调推进金融征信知识纳入义务教育阶段长效机制建设,有效推进了中小学金融知识普及教育工作。此外,他还致力于辖区社会信用体系建设,营造守信光荣的社会氛围,至今,他已累计评定38个信用嘎查,2927个信用牧户,为牧民申请信贷创造了有利条件。2020年,田林被评选为新巴尔虎右旗“劳动模范”。



姜保成

通辽市开鲁县开鲁镇东兴村村民。姜保成的父亲去世后,留下了90万元的债务。8年间,姜保成不畏艰辛,勤劳肯干,用拼搏践行着“诚信为本”的人生信条。他的朴实善良、坚强乐观感动了身边很多人,但面对外界帮助,他总是回绝,“自己的事自己办,这才是男子汉最大的担当”。2021年年底,姜保成夫妇还清了全部债款。“立身处世,诚信为本”,姜保成坚守做人的底线,用“替父还债”的行动践行了诚信理念,他不等不靠的品质和“内诚于心”的美德,谱写了一段诚信佳话。



赵阳

中国铁路呼和浩特局集团有限公司包头客运段值班员。7月30日12时,由乌海西开往北京丰台的K396次列车行驶至北京门头沟落坡岭站附近,因遇暴雨水害、线路中断被迫停车,976名旅客受困。面对突发险情,列车值班员赵阳冲锋在前,“铁路一直秉承的是人民至上、生命至上,我就是因为穿了这身衣服,我得对得起大家!”一番话感动亿万网民,累计浏览量达8亿人次。在105个小时的连续鏖战中,K396次列车乘务组坚持做到敬终如始、诚信为本,履行契约、一诺千金,以实际行动彰显了铁路企业服务人民的责任担当,谱写了企业诚实守信的时代赞歌。



叶金山

现任阿拉善盟阿左旗市容环境卫生中心新城区环卫队队长。作为一名老党员,叶金山时时刻刻、方方面面用党员标准严格约束言行,加强党性修养,履行党员义务,无论是工作还是生活中力求率先垂范,发挥着一名党员的先锋模范作用。他在环卫一线工作的33年中,捡到过现金、手机、包、银行卡、身份证件,热心归还失主10余次。叶金山用实际行动践行了一个共产党员诚实守信、爱岗敬业、热爱群众、无私奉献、拾金不昧的初心和使命。



楠熙

现任鄂尔多斯市康巴什区滨河街道康城社区党总支书记助理。参加工作以来,楠熙时刻牢记人民至上,用诚实守信践行着“为人民服务”的初心使命。工作中,她提供精细服务,快速响应辖区居民诉求。联系辖区资源,开设“萌新小课堂”,免费为辖区商户和双职工家庭子女进行课业辅导和兴趣爱好活动;设立幸福“食”光暖新驿站,让外卖小哥们能吃上暖心饭、实惠饭,有安心休息的地方。自工作以来,楠熙共解决急难愁盼问题150余件,真正做到了让服务“走心”,让老百姓“舒心”。



苏巧云

巴彦淖尔市临河区宝隆商行经理。多年来,苏巧云始终以“诚实守信、信誉经商”为宗旨,严把进货关,从未与消费者发生过任何商品质量纠纷。诚信经营,让她富起来了,但她依然勤劳、踏实、诚实守信、热心待人。苏巧云先后被推选为临河区第十四届、第十五届、第十六届人大代表,巴彦淖尔市第四届、第五届人大代表。曾获“自治区百佳诚信个体工商户”“自治区五好家庭”,巴彦淖尔市首届劳动模范、巴彦淖尔市道德模范奖、全市“十大孝星”、临河区先进个体工商户、三八红旗手、优秀共产党员、优秀党务工作者等殊荣。